

室內田徑世錦賽 李金哲摘銀

新華社北京9日電 專電 據國際田聯官網消息，2014年世界室內田徑錦標賽當地時間8日在波蘭城市索波特繼續進行。中國選手李金哲在男子跳遠項目中最後一跳被對手「絕殺」獲得銀牌。短跑名將蘇炳添則在男子60米比賽中闖入決賽，不僅成為在世界大賽上首次闖入短跑項目決賽的中國男選手，並且在決賽中打破了由自己保持的該項目全國紀錄並獲得第四名。



李金哲在男子跳遠項目憾失金牌。路透社



蘇炳添(右一)僅以0.003秒的劣勢位居第四。法新社

蘇炳添創歷史 60米

首 日資格賽以第四名身份進入決賽的李金哲當日進入狀態很快，第一跳就跳出8米19的成績，在全部8名選手中排名第一。第二跳李金哲的成績是8米07，但是其他選手並沒有超越8米19的成績。第三跳李金哲又跳出8米23的個人賽季最好成績，進一步擴大了自己的領先優勢。

張培萌無緣決賽

李金哲的領先地位一直保持到最後一輪。此前排名第五的巴西選手、衛冕冠軍達席爾瓦超水準發揮，在最後一跳中以8米28的成績實現逆轉，並且打破了巴西該項目的室內全國紀錄。李金哲最後一跳犯規錯失了反超機會，最終收穫銀牌。瑞典選手托內烏斯以8米21的成績獲得銅牌。莫斯科世錦賽冠軍得主、俄羅斯選手門科夫僅以8米08排名第五。

在男子60米比賽中，中國選手張



鞏立姣在女子鉛球比賽獲得銅牌。美聯社

培萌、蘇炳添均進入複賽。蘇炳添複賽第二組出發跑出6秒57排名小組第三晉級，這是中國短跑男選手首次在世界大賽中進入決賽。有傷在身的張培萌則在第三組中以6秒70的成績排名第八無緣決賽。

決賽中8名選手競爭十分激烈，前30米所有選手幾乎齊頭並進。最終英國選手基爾蒂以6秒49的成績獲

得冠軍，美國選手布雷西以6秒51的成績獲得第二。蘇炳添與卡塔爾選手奧古諾德、津巴布韋選手菲里的成績都是6秒52。最後通過高速攝像認定奧古諾德獲得銅牌，蘇炳添以0.003秒的劣勢位居第四。不過他還是打破了自己在2013年3月創造的6秒55的該項目室內全國紀錄。

鞏立姣鉛球得銅

在女子鉛球比賽中，世錦賽和奧運會銅牌得主、中國選手鞏立姣以19米24的成績再次收穫一枚銅牌。金牌被新西蘭名將亞當斯以20米67的成績得到。此外在男子撐桿跳高比賽中，中國選手薛長瑞以5米75的成績獲得第五，李麗梅在女子三級跳比賽中以14米19的成績同樣排名第五。

室內田徑賽「癌症鬥士」成焦點



女子3000米比賽競爭激烈。路透社

27歲美國姑娘加百利·格倫納沃德兩次戰勝癌症病魔，終於站上室內田徑世錦賽賽場，吸引了眾人目光。

據《廣州日報》報道，2009年加百利被診斷出患上唾腺腺樣囊性癌，隨後她經歷了手術切除和化療，2011年，加百利又患上甲狀腺癌，

她接受了甲狀腺切除術，但昨天她站在索波特厄爾哥體育場的賽道時，除了頸部的疤痕外，看不出她原來經歷過這些磨難。

「我很幸運我現在能夠一定程度上康復，我想在經歷了這些事情後，我懂得了怎麼樣去承受自己的命運。」加百利說，「這是我第一次世錦賽之旅，我希望以後我還能取得更多的成就。」加百利在首個比賽日進行的女子3000米預賽中順利晉級，「在我從癌症中挺過來後，我嘗試去讓生命的一些事情獲得優先待遇，所以我專注成為一個優秀的跑者。在這之前我只是一個普通的大學運動員，我從來沒想到自己會達到現在這樣的水平。」加百利說。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

馬貝利43分 助京師勝粵軍迎賽點

在8日晚進行的CBA(中國男籃職業聯賽)準決賽的第三場爭奪中，北京金隅客場109:104逆轉衛冕冠軍廣東宏遠，以大比分2:1奪得賽點。

上場比賽差點依靠一己之力戰勝對手的馬貝利此役拿下43分，成為北京隊獲勝的最大功臣，而莫里斯也貢獻33分，兩位外援聯手狂砍76分，讓一度領先17分的衛冕冠軍只能飲恨主場。

是場比賽，雙方在常規時間戰成93平進入加時賽。加時賽中，北京隊在兩名外援的帶領下越戰越勇，沒有給廣東任何機會，最終客場以5分優勢戰勝對手，將大比分改寫為2:1。

手握賽點的北京隊將在11日回到自己的主場再戰廣東，勝利的天平已經漸漸向他們傾斜。不過，主教練閔鹿雷在此時卻強調自己的球隊需保持冷靜。

「0:0，在我心裡現在就是0:0，我們一定要在這樣的心態下把主場打好，」他說。

關鍵戰失利讓廣東隊主帥杜鋒顯得非常失落。杜鋒承認，對兩位外援的軟弱防守是失利的最關鍵因素。

「今天對馬貝利的防守不好，上半場對莫里斯防守還算成功，下半場壓力大了，

防守強度下降了，一場比賽讓對方兩個外援拿下76分的高分，想贏球太困難了，」他說。 ■新華社



馬貝利(上)43分助北京隊險勝。新華社

龍 宗偉 全英賽再爭霸

全英羽毛球公開賽5個項目的準決賽當地時間8日在伯明翰全部結束，中國的龍宗偉和馬來西亞名將李宗偉擊敗各自對手殺入決賽，時隔一年後再次相逢男單決賽。

另外，女單和女雙的決賽席位全部由中國選手包攬。

龍宗偉在去年的決賽中擊敗李宗偉首次贏得全英賽冠軍。他8日在準決賽中僅用32分鐘就以21:17和21:14戰勝隊友王睜茗。而作為頭號種子的李宗偉遇到韓國選手孫完虎的嚴峻挑戰，在全場觀眾的加油聲中，他挽回先丟一局的不利局面，連扳兩局，以14:21、21:19、21:15艱難取勝。談到與李宗偉的決賽時，龍宗偉說：「和他交鋒有十多次了，每次都非常艱難，當然每次也是抱著學習的態度去比賽。我現在狀態不錯，希望能給觀眾奉獻上一場精彩的比賽。」

女單比賽中，李雪芮和王適嫻包攬了決賽權，提前為中國羽毛球隊鎖定這個項目的冠軍。作為頭號種子的李雪芮在當天的

準決賽中，以21:18和21:8輕取去年世界錦標賽冠軍、泰國選手拉差諾，4號種子王適嫻則在另外一場比賽中以21:8和21:15戰勝了隊友、二號種子王儀涵，同樣闖入決賽。

女子雙打決賽將在兩對中國選手王曉理/于洋和馬晉/唐淵婷之間進行。混雙比賽中，奧運會冠軍張楠/趙芸蕾迎戰隊友徐晨/馬晉，第二局，徐晨/馬晉因傷退賽，張楠/趙芸蕾進入決賽，他們將與2號種子、印尼組合艾哈邁德/納西爾爭奪冠軍。

中國男雙選手中，李雪芮和王適嫻包攬了決賽權，提前為中國羽毛球隊鎖定這個項目的冠軍。由/早川賢一之間進行。 ■新華社



龍宗偉擊敗隊友王睜茗晉級。新華社



李宗偉晉級決賽。新華社

中華拾錦

克利伯帆船賽10日抵青

香港文匯報訊(記者許桂麗 王宇軒實習記者于騰飛 青島報道)3月10日起，克利伯環球帆船賽將完成新加坡—青島第九賽段的比賽，12隻船隊將陸續抵達青島站。據了解，新加坡到青島的分站賽路線總長2450海里，目前在賽事積分榜上，中國「青島號」暫列第六位。船隊定於3月16日離開青島，預計今年7月抵達倫敦完成環球賽程，中國女船員宋坤若完成全程比賽，將成為中國第一個完成環球航海的女船員。

短道隊公佈世錦賽陣容

正在北京訓練的中國短道速滑隊8日公佈了2014世錦賽名單，參賽中國隊的隊員除了劉秋宏，隊員都是90後，平均年齡只有20歲，兩屆冬奧會冠軍周洋則缺席。短道速滑世錦賽將於3月14日至16日在加拿大蒙特利爾舉行，而中國隊將在3月9日出征。

中國短道速滑隊世錦賽名單為：(女隊)范可新、劉秋宏、肖涵、孔雪、韓

雨桐、(男隊)韓天宇、武大靖、陳德全、石竟男、于繼洋。

■香港文匯報記者 陳曉莉

女高世錦賽 中國隊居亞



馮珊珊獲並列第12名。新華社

香港文匯報訊(記者何花海口報道)昨天世界女子高爾夫錦標賽在海口觀瀾湖圓滿結束，世界一姐、韓國選手朴仁妃與衛冕冠軍挪威球手蘇珊·佩特森上演精彩激鬥。最終朴仁妃以低6桿的67桿完成，總成績憑5桿優勢，首度登上此賽個人冠軍寶座。同時更與柳蕭然攜手，助韓國隊以低40桿的總成績成功衛冕團體賽。中國選手馮珊珊最終並列第12，而馮珊珊和林希好組成的中國A隊則獲得第二名。

中超首輪賽果

山東魯能	1:0	哈爾濱毅騰
廣州恒大	3:0	河南建業
北京國安	1:0	長春亞泰
杭州綠城	1:1	大連阿爾濱
江蘇舜天	0:0	貴州人和
遼寧宏運	1:1	上海東亞
上海申鑫	0:2	上海綠地
天津泰達	1:1	廣州富力

申花兩球贏上海打吡

中超聯賽(中國足球超級聯賽)昨結束首輪較量，上海申鑫坐鎮金山體育場迎戰大換血的上海綠地申花。最終，申花憑借高迪梅開二度，以2:0贏得開門紅。

在賽後的新聞發佈會上，申花主帥沈祥福直言：「今天是2014年中超的第一場比賽，而且是客場作戰。雖然是客場比賽，但是我依然感謝我們的球迷。只要在上海比賽，不管是主場客場，都是我們的主場。因為球迷對我們的支持很大，激勵了球員們在場上的發揮。」

狀態快，誰把握機會好，這就能決定比賽成績和結果。雖然我們也不是最好的狀態，但是希望通過磨合、通過比賽進入狀態。能拿下這三分很關鍵，這對球隊的士氣和信心很重要。」

本賽季開賽之前，外界都不看好綠地申花的前景。對此，沈祥福坦言：「重要的是，我們要調整好狀態，隨着比賽的進行，我們的隊伍相互之間的磨合會越來越好，保持上賽季申花的精神，比賽一場一場打下去，我想球隊會越打越有信心。」 ■香港文匯報記者 陳曉莉